

爆師傅低調行善向露宿者派衣物

蔡一傑參與公益

傳承梅姐精神

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）10日是百變天后梅艷芳（梅姐）60歲冥壽，徒弟蔡一傑、好友倫永亮、著名填詞人鄭國江、羅啟豪、張文新、車淑梅、周國豐、崔碧珈及時裝設計何國鉅等，到旺角出席國際歌迷會「芳心薈」舉辦的《傳承·永恆傳奇 #梅艷芳》多媒體紀念展覽開幕典禮，活動上眾人聯同現場歌迷，齊齊隔空向梅姐送上生日祝福。



◆蔡一傑指至今仍會回想昔日與梅姐相處的時光。



◆羅啟豪自小已是梅姐歌迷。

梅姐徒弟兼草蜢成員的蔡一傑（傑仔），表示因蔡一智與蘇志威身在外地未能出席，由他做代表。談到師傅離世20年，他感嘆時間过得好快，腦海仍會回想昔日與梅姐相處的時光：「好懷念一齊登台、玩、搭車、走Tour及一齊做公益，所以前一晚聽得唔多。」

傑仔又指梅姐留給香港人的精神，很希望大家可以傳承下去，特別是梅姐在公益事業上更是表率，他相信如果梅姐仍在世，發生疫情後她一定會牽頭做善事，現在他亦有傳承這種精神，都有參與公益。傑仔又想起梅姐一次做慈善的笑話：「有一晚梅姐叫我跑去佢屋企食飯，食完飯後她叫咗兩架貨車，車上放滿棉被同衣物，然後我跑去咗同一地點畀露宿者，其間去鵝頸橋底派棉被畀一個露宿者時，對方堅持唔要仲推開梅姐，但梅姐要對方收下，兩個推來推去，之後對方唔耐煩走咗，梅姐就追上去叫咪走！」傑仔指這事至今仍歷歷在目，覺得梅姐是個好有心的



◆一眾主禮嘉賓同現場歌迷合影。

人，做善事從不張揚，從心出發。

羅啟豪遺憾未看過梅姐表演

羅啟豪表示自小受媽咪薰陶，愛聽梅姐的歌，他指梅姐是媽咪唯一的偶像，而他亦是首次參加梅姐的歌迷會活動。他表示最喜歡聽梅姐的《最後一次》，家中亦收藏了梅姐的CD，到現時仍有在聽。羅啟豪又透露從未看過梅姐的演唱會，這是他的最遺憾的：「冇睇過梅姐表演係我最大的遺憾，同我相差歲半嘅二家姐都睇過，記得梅姐上世紀九十年代個別演唱會，當時我只有6歲，全家人都有去睇，但就有預我份，都有少少埋怨媽咪！喺家只可以翻睇影碟。」

他說當年自己搭飛機去外國讀書，機上聽着梅姐的《孤身走我路》，一邊聽一邊哭，覺得歌完全係講緊自己。他又說：「參加《中年好聲音》時有機會選唱梅姐嘅歌，希望喺自己個網上頻道可以翻唱對方嘅歌。」



◆（左起）張文新、鄭國江、周國豐與車淑梅追憶與梅姐相處往事。



◆展覽現場展出梅姐的電影海報及戲服。 中新社

與「哥」迷見面有求必應 唐鶴德見證張國榮紀念展閉幕

香港文匯報訊 為紀念一代巨星張國榮（哥哥）逝世20周年，自今年3月29日起於香港文化博物館開展的「繼續寵愛·張國榮紀念展」，在康樂及文化事務署副署長（文化）譚美兒女士、香港文化博物館總館長林國輝先生、紀念展客席策展人之一的陳淑芬女士（陳太）以及唐鶴德先生的見證下，於10月9日完成為期半年的展期，吸引了總數共370,716位市民和旅客入場參觀。

不少市民和旅客冒着風雨，包括許冠杰太太都把握最後機會來到香港文化博物館觀賞。陳太表示看到哥哥離世20年後，仍有那麼多「哥」迷懷念他，她覺得很感動，而本次紀念展的其中一個目的，便是希望把一眾「哥」迷聚在一起，讓大家透過展館內的展品及影像重溫哥哥的風采，她續說：「因為看到大家對『哥』的愛和思念，所以唐鶴德先生也在今天親臨香港文化博物館和『哥』迷見面」。當唐先生出現在展廳入口時，現場觀眾即時發出歡呼聲，及後他在陳太陪伴下一起欣賞館內的所有展品，他更對現場「哥」迷的合照或簽名等要求有求必應，之後他更多謝大家對哥哥的愛及祝大家身體健康，「哥」迷也同樣向他送上支持的「哥迷芬享友營飯」，會繼續為基層家庭送上熱飯餐，延續哥哥永恒的愛，把「哥哥」真、善、美的精神傳承下去。

對於太太演出劇集，展鵬笑道：「本次是想給大家驚喜，Phoebe選完港姐之後就被我私有化，她其實一直好想拍劇，亦是我的小粉絲，好希望可以和我合作。」提到兩公婆未能同框出現，展鵬表示老婆的確有點失望，他以安慰的口吻說：「主要是我怕她的戲太好，會搶走我的戲。」展鵬稱太太只有一場戲和幾句對白，事前有叫她盡量去享受，表現自然和熟讀劇本就可以，他說：「其實我支持老婆做多點幕前演出，一直都希望身邊人做到令自己開心的事，不要有太多拘束，現在小朋友都開始讀書，她可以有多些時間給自己，做多些自己喜歡做的事。」

劇中展鵬與吳若希受騙後，被挑選為苦主聯盟代表接受電視節目《慌張西望》訪問，二人為怕被認出要求打格仔和做聲音處理，更自行變聲作「三重保險」。吳若希笑道：「做這場戲時我們只看劇本已經忍不住笑，到拍攝時不是在想怎樣去搞笑，而是在想用什麼聲線去演繹，我們有想過扮其他人把聲，最後我們就揀了用鴨仔聲。」吳若希首次與展鵬合作就默契十足，劇中她更要上演一幕搞笑色誘戲，以性感睡衣上陣的她，搔首弄姿色誘展鵬，可惜不解風情的展鵬以學習普通話及疲倦為由，拒絕吳若希並為她披上外套，一句開了冷氣小心「攝親」，早點休息令觀眾爆笑。

透露開騷玩電話點歌 區瑞強預送珍藏黑膠碟

香港文匯報訊（記者 阿祖）區瑞強將於11月17日至19日於伊館舉行三場「區瑞強50·50經典演唱會2023」，以紀念他入行50周年。區瑞強表示入行當歌手50年以及做唱片騎師40多年，工作至今沒間斷過。曾承諾歌迷每年開演唱會，即使近10多年也只因疫情停辦過一年，所以今年50周年，他對自己這份人生事業更有要求，構思好在演唱會上獻唱50首粵語歌，之前已在網上、電台以及從50位演藝界朋友中，讓大家投票出最喜歡的一首歌曲來獻唱。他更

透露演唱會上有即場點唱環節，現場觀眾可以門快打電話上台給他點歌，到時後台同事會擺好歌書和電腦幫大家，相信大家所點的歌他也會識唱。

至於嘉賓方面，區瑞強表示每晚會有三位嘉賓，當中有《中年好聲音》多位得獎歌手、黎瑞恩、許秋怡與王書麟夫婦等上台唱歌，相信會給予觀眾一份驚喜。區瑞強表示入行至今共推出超過百張唱片，近年他推動「靚歌保育」，要多做多唱粵語靚歌，廣受大灣區歌迷

喜愛，他更與內地唱片公司合作，10多年來合共推出了約50張廣東唱片，部分更為黑膠碟，內地現也興起一股唱粵語經典歌熱潮，所以在本次演唱會上，他也準備送出少量他珍藏的原裝版黑膠碟給觀眾。



◆區瑞強入行至今共推出超過百張唱片。



◆羅美洛在社交平台發文悼念孟海。



◆侄女孟希璘指伯父孟海去年患上食道癌。

武打演員孟海患癌病逝 舊愛羅芙洛發文悼念

香港文匯報訊（記者 阿祖）

一代動作演員及動作指導孟海（原名：孟景海）於本月9日逝世，終年65歲。孟海侄女孟希璘向傳媒證實消息，指伯父去年患上食道癌，接受治療未見好轉，其太太和17歲女兒一直陪伴照顧，而孟海生前人緣甚佳，其師兄弟、藝人朋友及武師公會都有前往探望及幫忙，其身後事會由胞弟孟龍協助辦理。

孟海一生與功夫動作電影結下不解之緣，亦作出不少貢獻。孟海於戲班出身，7歲時聽從母親建議在春秋戲劇學校拜刀馬旦師傅翁菊花學習京劇，與陳寶珠、蕭芳芳、林正英、董瑋等為同門，也是師傅最喜歡的徒弟之一。

孟海於10歲時當童星參演電影《風塵客》入行，之後為電影擔任替身和武師，再晉身動作指導，18歲獲李小龍欽點他演出《麒麟掌》及擔任武術顧問，之後再為《龍爭虎鬥》演出，李小龍指定要給他一個特寫鏡頭，更要求他幫手跟場。孟海多年後也曾跟李小龍兒子李國豪在電影《龍在江湖》中合作，是鮮有曾與李小龍父子合作的藝人。而在殭屍片大熱時期，孟海與師兄林正英在殭屍系列電影中，經常成為最佳拍檔演出，場面惹笑令觀眾留下深刻印象。孟海從龍虎武師及動作演員打出名堂，後再升任動作指導，曾演出作品包括《龍的心》、《新蜀山劍俠》、《鬼咬鬼》、《葉問：終極一戰》等，尤以1985年楊紫瓊主演的電影《皇家師姐》中，為孟海贏得第五屆香港電影金像獎「最佳男配角」，電影拍攝期間，他更跟第二女主角羅芙洛擦出愛的火花，拍拖長達5年多。但孟海無心外圍，最終與圈外女友結婚，誕下一女，現年17歲。孟海除憑《皇家師姐》榮獲第5屆香港電影金像獎最佳男配角，也曾七度提名金像獎「最佳動作指導」。孟海最後一部電影，是甄子丹主演的《一個人的武林》，他客串演出獄中社團老大。

曾與孟海拍拖的羅芙洛獲悉孟海離世，也於社交平台發文悼念，痛心表示：「這是非常難過的消息，我的好友兼《師姐大晒》導演剛離世了，孟海請安息，我10日才於訪問中談及過他」。

吳若希搞笑「色誘」展鵬遭拒

單文柔驚喜客串搵老公笨



◆Jinny大晒性感玩色誘。

自《慌張西望》訪問，二人為怕被認出要求打格仔和做聲音處理，更自行變聲作「三重保險」。吳若希笑道：「做這場戲時我們只看劇本已經忍不住笑，到拍攝時不是在想怎樣去搞笑，而是在想用什麼聲線去演繹，我們有想過扮其他人把聲，最後我們就揀了用鴨仔聲。」吳若希首次與展鵬合作就默契十足，劇中她更要上演一幕搞笑色誘戲，以性感睡衣上陣的她，搔首弄姿色誘展鵬，可惜不解風情的展鵬以學習普通話及疲倦為由，拒絕吳若希並為她披上外套，一句開了冷氣小心「攝親」，早點休息令觀眾爆笑。

透露開騷玩電話點歌 區瑞強預送珍藏黑膠碟

香港文匯報訊（記者 阿祖）區瑞強將於11月17日至19日於伊館舉行三場「區瑞強50·50經典演唱會2023」，以紀念他入行50周年。區瑞強表示入行當歌手50年以及做唱片騎師40多年，工作至今沒間斷過。曾承諾歌迷每年開演唱會，即使近10多年也只因疫情停辦過一年，所以今年50周年，他對自己這份人生事業更有要求，構思好在演唱會上獻唱50首粵語歌，之前已在網上、電台以及從50位演藝界朋友中，讓大家投票出最喜歡的一首歌曲來獻唱。他更

透露演唱會上有即場點唱環節，現場觀眾可以門快打電話上台給他點歌，到時後台同事會擺好歌書和電腦幫大家，相信大家所點的歌他也會識唱。

至於嘉賓方面，區瑞強表示每晚會有三位嘉賓，當中有《中年好聲音》多位得獎歌手、黎瑞恩、許秋怡與王書麟夫婦等上台唱歌，相信會給予觀眾一份驚喜。區瑞強表示入行至今共推出超過百張唱片，近年他推動「靚歌保育」，要多做多唱粵語靚歌，廣受大灣區歌迷

喜愛，他更與內地唱片公司合作，10多年來合共推出了約50張廣東唱片，部分更為黑膠碟，內地現也興起一股唱粵語經典歌熱潮，所以在本次演唱會上，他也準備送出少量他珍藏的原裝版黑膠碟給觀眾。



◆區瑞強入行至今共推出超過百張唱片。



◆羅美洛在社交平台發文悼念孟海。



◆侄女孟希璘指伯父孟海去年患上食道癌。